

# 股东“被签名”引发股权纠纷

## 一年来八次诉讼一次行政复议仍未了结,事发芜湖南陵

记者 张火旺 文/图

一年多前,南陵县芜湖华盛沥青混凝土有限公司(以下简称华盛公司)转让股权时,股东之一翟厚青“被签名”,翟厚青经多起诉讼股权得以恢复。但由此引发了股权实际购买人王恩贵的不满。一年来,因为股权的变更一共引发了八次诉讼和一次行政复议,但纠纷却远未结束……



陷入股权纠纷的芜湖华盛公司

### “谁动了我的股权?”

在南陵县工商局记者了解到,华盛公司成立于2009年3月,至2009年底该公司工商登记的股东为董淑平、翟厚青、钟贵桥、陶晓宝等4人。之后法人代表陶晓宝将所有股权对外转让。但翟厚青却不同意将自己的股权变更登记,并于2009年12月21日向南陵县工商局提交了书面材料,声明非其本人亲自带身份证办理,其名下的股权不得变更。

两个月后的2010年2月8日,华盛公司的股权全部变更到王恩贵和汤爱珍名下,公司全部股权转让价为1188万元。于是翟厚青不服,坚称股权转让协议上的签名非其本人所签,在股权变更时其本人也未到现场,不过多次找南陵工商局理论均未果,于是开始了他的多起诉讼,要求重新将应有的股权变回自己的名下。

翟厚青的代理律师翟厚仁告诉记者,最终在他们的坚持下,南陵县工商局撤销了一年前的股权变更登记,重新恢复了翟厚青的公司股权。同时通过几起诉讼,南陵法院也已认定华盛公司的股权转让无效,股东又从“王恩贵、汤爱珍”变回为陶晓宝、翟厚青等四人。

### 第三方的权益博弈

记者在南陵工商局采访时,提及华盛公司股权变更一事,相关工作人员均表示:“这个事情我们不清楚。”

记者找到了一份南陵县工商局今年1月31日的《行政处罚决定书》:经南陵县工商局调查发现,华盛公司的《股东会决议》,以及与第三方王恩贵签署的《股份转让协议书》两份材料,所有翟厚青的签名均由陶晓宝代签,且翟厚青不认可,这两份材料为虚假材料,决定撤销华盛公司2010年2月8日的股权变更登记。

翟厚青的股权重新登记回来了,但买家王恩贵却对工商局的做法表示了强烈不满。“我们是善意取得,此前公司股东内部的纠纷我们并不知情,也与我无关。”王恩贵向记者强调,他当时是与陶晓宝签的合同,陶是公司法人,华盛

公司也加盖了公章,转让就是公司行为。“工商局的做法明显侵犯了我的合法权益。”王恩贵对记者说。

针对南陵县工商局变更了自己的股权,3月28日王恩贵向芜湖市工商局提起了行政复议。记者了解到,由于情况变得异常复杂,芜湖市工商局决定延期作出裁定。与此同时,王恩贵和汤爱珍又以股东个人的名义,分别向南陵县人民法院提交了诉状,状告南陵县工商局,请求法院撤销工商局变更走股权的行政处罚决定书。

此外,针对南陵法院一审作出的华盛公司股权转让无效的判决,王恩贵也提起了上诉,一时间股权纠纷再次陷入了错综复杂的诉讼之中。记者做了一个统计,一年来,因华盛公司股权变更,共引发了八起诉讼和一次行政复议。

## 仁至义尽还是抛弃妻子?

亳州网友曝母亲瘫痪后继父偷走结婚证逃跑,当事人回应称自己很无辜

见习记者 殷艳萍 文/图

卧床不起丧失劳动能力的亳州人冯某,在经历两次失败婚姻后,如今再次面临困境:其大儿子在网上发帖称:母亲生病后第三任丈夫卢某某“人间蒸发”了,丢下他们母子不闻不问。卢某某因何消失,为何一直不露面?记者几经曲折联系到卢某某,但他却表示自己已经仁至义尽,不联系是因为不被冯某的两个儿子接受。



冯某和小儿子合影

### 网曝继父偷走结婚证逃跑

冯某家住亳州市谯城区赵桥乡溜集。三年前她带着两个儿子,和卢某某办理了结婚登记。那时两人感情很好,但天有不测风云,婚后一年冯某和卢某某在干活途中突然栽倒,从此瘫痪了。卢某某照顾她一段时间之后便消失了,冯某一直由两个儿子照顾(本报曾作报道)。

近日该事件再起波澜,冯某大儿子在网上发出帖子称:

### 当事人称已仁至义尽

几经曲折,记者找到了正在亳州某工地干活的卢某某,对于“抛弃妻子”的说法,卢某某表示很气愤。卢某某表示,妻子生病后自己一直在医院照顾她,拿了3万多元的医疗费。三个月后,他出门打工挣钱给冯某治病,出门两个月挣了3千元,托人送给冯某大儿子1千元,又帮其还账2000元,但大儿子不接受。

“我今年都56岁了,为了给她治病,我帮人家铺路,路

### 大儿子表示要起诉继父

对于卢某某所说的,他为冯某治病所花的3万余元,也遭到大儿子的质疑。大儿子说,事实上卢某某只花了1万元左右,后来报销的钱也被卢某某拿走了。在母亲住院的日子,自己一直陪在身边,卢某某根本没怎么照顾。在卢某某消失的一年多时间,他们兄弟俩为了照顾母亲,生活十分困苦,四处借钱,弟弟也因此没法上学。

继父卢某某抛下妻子独自外出,对卧病在床的妻子和家里的孩子不管不问,甚至还偷偷地将结婚证拿走。发帖还表示,母亲冯某现在卧床不起每天还要吃药,医药费、生活费问题没有办法解决,到现在狠心的继父卢某某还是不露面,如今他们已经没有时间和精力找卢某某,也没有卢某某的联系方式,所以发帖想通过大家提供线索找到卢某某。

面温度40多度,我都晕倒过几次。”卢某某诉苦,“冯某家里的很多东西都是我出钱买的,我还逼着自己闺女儿子拿钱给她,我已仁至义尽。”

“你走了为什么不和他们联系?”记者问卢某某。“一开始是为了给她挣钱,本来想联系的,但出门时手机丢了。”卢某某说。“怎么一直不去看望冯某?”记者再问。“我给大儿子钱,他不接受,还说我是恶人,既然这么不接受我,我就不想联系了。”

大儿子还透露,在最后见卢某某的那天,卢某某给了兄弟俩20元钱买菜,将他们支走,随后将结婚证书偷走了。现在母亲冯某已在本报的报道后,被安庆爱心养老院收留,弟弟也在安庆上了学。虽然吃住免费,但冯某的医药费仍然让他承担不起。“卢某某和我母亲有夫妻关系,他应该为母亲负责。如果他还不露面,我们会通过法律途径起诉他。”大儿子对记者说。